

今日威海

关注

威海启动2011式保安服装换发工作

# 八千保安明年须着“新装”上岗

本报威海5月29日讯(记者 陶相银 通讯员 夏旭东)

29日上午,举行了威海市保安队伍2011式保安员服装换发启动仪式。今年年底前,全市所有保安从业人员共8000余人将完成新式保安服装的换装工作。2013年1月1日起,保安员必须穿新式制

服上岗。

按照计划,2012年7月1日前,威海市保安服务总公司、环翠区、高区、经区、高新区保安服务公司须全部完成换装工作。今年12月底前,荣成、文登、乳山三市保安服务公司和自行招用保安员的单位须全部完成换装工作。2013年

1月1日起,全市所有保安从业人员,包括自行招用单位保安员要全部穿着2011式保安服装,并佩戴统一的保安服务标志上岗服务。

目前,威海市保安从业人员有8000多人,其中威海市保安服务总公司(含下属分公司)的保安员就有4500余人,

其他人员为机关、团体、企业、事业单位(包括其组建的护卫队、护厂队、护校队等护卫组织)招用的从事本单位门卫、巡逻、安全守护等安全防范工作的保安员,物业服务企业招用的在物业管理区域内开展门卫、巡逻、秩序维护等服务的保安员。

据威海市公安局治安支队支队长史远亮介绍,不论保安招用是何性质,都要在今年年底完成换装,“换装不只是为了提升保安队伍的整体形象,也使得保安队伍更职业、更规范。”

此外,保安员服装不可以随便买卖,也不可随便

穿,擅自购买保安服装、保安服务标志和服饰的保安从业单位,将受到公安机关的处罚,情节严重的,将被吊销保安服务许可证。对未经授权擅自生产销售保安服装、保安服务标志和服饰的,公安、工商、质监等部门会依法查处。

## ○ 新式制服有啥好?

2011式保安员服装设计从服饰到颜色比原来的2000式保安员服装均有很大的突破,整体采用庄重沉稳的深色系列职业服装设计,蓝灰色内衣搭配浅灰色衬衣,更好地体现了保安工作的性质和保安队伍的职业特征。

通过这套服装臂章上的中英文字、左侧胸徽上的保安公司名称和编号以及肩章图案,可以与解放军、武警和警察以及法院、检察院制服明显

的区别开来,2011式保安员服装还有一定的防伪设计,公众也可以快速确定保安员的身份和职级,以更好地进行求助和监督。

2011式保安员服装上专门设计了保安服务的专用标志。保安服务标志和服装服饰上的相关图案为变形盾牌、八角星、麦穗和飘带。其中盾牌寓意安全屏障;八角星寓意保安员守护平安;麦穗和飘带及臂章上的城市街景寓意社会安

定和谐;臂章和帽徽飘带的英文字母“SECURITY OF CHINA”为“中国保安”。肩章图案将直接体现保安员的职业等级,级别分别为:保安服务初级保安员、保安职责中级保安员、保安巡逻高级保安员、保安职责保安师、高级保安师。

2011式保安员服装包括男女春秋常服、保安巡逻短袖衬衣、长袖衬衣、执勤服、保安职责女裙等10种款式。

## ○ 这些事情你都知道吗?

### 保安不都是 拎橡胶棍看大门的

据威海市保安服务总公司副总经理于兰珍介绍,保安服务的对象有银行、储蓄等金融机构、企事业单位、机关、学校、商场、团体,以及居民小区,主要从事武装守护押运、护卫、巡逻、技术防范等工作,“各银行的武装押运员,高大、威武,还持枪,其实他们也是我们的保安员。”于兰珍说。

### 保安不是 啥人都能干的

威海市保安服务总公司现有保安员4500余人,年龄从十七八岁到五十多岁不等,既有刚毕业的学生,也有退伍军人,还有下岗职工、再就业人员。但保安也并不是所有人都能干的,“必须经过严格的体检,而且人品要好。”威海市保安服务总公司副总经理刘承伟说,以武装押运保安员为例,他们除了在身体健康、身高方面有严格要求外,还必须是本地户口、高中以上文凭、无违法犯罪记录,“连保安员的家庭成员都要进行考核。”



启动仪式上穿着2011式保安员服装的保安。记者 张震 摄

2011式保安员服装(资料图)

